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       DOLNOŚLĄSKI  WOJEWÓDZKI  URZĄD  PRACY 

                     

                     Wydział Organizacyjno-Prawny
                             50-541 Wrocław, al. Armii Krajowej 54
                             tel. 71 39 74 200   fax 71 39 74 202   e-mail: wroclaw.dwup@dwup.pl

Wrocław, dnia 10 marca 2015 r.

Zam. Publ. 4/2015

DOZ/JS/Z.P.2/2540/2/2015

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na świadczenie usług dostępu do Internetu poprzez łącza główne i zapasowe dla Dolnośląskiego Wojewódzkiego Urzędu Pracy na terenie Dolnego Śląska w pięciu lokalizacjach Zamawiającego.
WYJAŚNIENIA/ZMIANA NR 1 SIWZ DO ZAM.PUB. NR 4/2015

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2, 4, 4a  oraz 12a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych 
(tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późniejszymi zmianami) Zamawiający wyjaśnia i zmienia treść  Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do zamówienia publicznego nr 4/2015 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

Pytanie 1:
Załącznik Nr 4 SIWZ, wzór umowy, § 4, ust 6 - w związku z tym, że nie mamy wpływu na czas dostarczenia faktury do Zamawiającego drogą pocztową, a tym samym nie znamy terminu jej dostarczenia – nie możemy prawidłowo określić terminu płatności. Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu, iż termin płatności jest liczony od daty wystawienia faktury?

Odpowiedź 1: 

Zamawiający dopuszcza zapisanie kwestii terminu płatności w ten sposób, aby każdorazowo podawany był on w treści wystawianej przez Wykonawcę faktury VAT i określony na 30 dni od daty prawidłowego wystawienia faktury VAT przez Wykonawcę, przelewem na konto Wykonawcy wskazane w treści faktury VAT, z zastrzeżeniem, że Wykonawca zobowiązany będzie do doręczania faktury na co najmniej 23 dni przed tak określonym terminem płatności, a w razie niezachowania tego terminu, termin płatności wskazany
 w fakturze VAT zostanie automatycznie przedłużony o czas opóźnienia.
§ 4 ust 6 otrzymuje brzmienie:

Termin płatności będzie każdorazowo podawany w treści wystawianej przez Wykonawcę faktury VAT 
i określony na 30 dni od daty prawidłowego wystawienia faktury VAT przez Wykonawcę, przelewem na konto wskazane w treści faktury VAT, z zastrzeżeniem, że Wykonawca zobowiązany będzie do doręczania faktury na co najmniej 23 dni przed tak określonym terminem płatności, a w razie niezachowania tego terminu, termin płatności wskazany w fakturze VAT zostanie automatycznie przedłużony o czas opóźnienia. 

Pytanie 2.

Załącznik Nr 4 SIWZ, wzór umowy, § 4, ust 5 jest zapis w treści: "Wykonawca wyszczególni na fakturze kwotę miesięcznego abonamentu w rozbiciu na każdą lokalizację z osobna.". W żadnym z punktów umowy, ani w formularzu oferty załącznik Nr 1 SIWZ, ani też w załączniku Nr 6 SIWZ, który opisuje szczegółowo zakres zamówienia, nie ma miejsca na podanie opłat w rozbiciu na lokalizacje. Zatem w jaki sposób ma to być podane - proszę wprowadzić do któregoś z dokumentów taką zmianę, która umożliwi potem właściwe wystawianie faktur.

Odpowiedź 2:

  Zamawiający na etapie składania oferty nie wymaga od Wykonawcy podawania kwot cząstkowych opłat za poszczególne lokalizacje, a jedynie sumaryczną wartość miesięcznej opłat dla wszystkich lokalizacji. Natomiast na wystawianych fakturach sumaryczna kwota wskazana w ofercie musi być rozbita na wartości opłat za świadczoną usługę dla każdej z 5 lokalizacji. 

Pytanie 3.

Załącznik Nr 4 SIWZ, wzór umowy, § 4, ust 9 - zwracamy uwagę, że zgodnie z art.454 § 1 Kodeksu Cywilnego uznanie zapłaty należności następuje z chwilą postawienia środków pieniężnych do dyspozycji wierzyciela – czyt. Wykonawcy – co w przypadku płatności bezgotówkowej oznacza wpłynięcie środków na konto Wykonawcy. Zapis ten w bieżącej formie stoi w sprzeczności z tym artykułem - wnosimy o modyfikację poprzez określenie iż za dzień zapłaty uznaje się datę wpływu środków na rachunek bankowy Wykonawcy.

Kodeks Cywilny pozwala na inne formy uregulowań pomiędzy stronami, jednak może mieć to miejsce
w przypadku uzgodnienia stanowisk pomiędzy stronami umowy. Wykonawca nie wyraża zgody na określenie daty płatności jako daty obciążenia rachunku Zamawiającego lub wydania dyspozycji do wykonania przelewu. W przypadku pozostawienia zapisu w obecnym brzmieniu nie będzie można mówić o uzgodnieniu stanowisk pomiędzy stronami, gdyż jedna strona (Zamawiający) narzuci Wykonawcy sposób spełnienia świadczenia.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zamianę zapisu umowy?

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu.

Pytanie 4:
Załącznik Nr 6 SIWZ - proszę o wyjaśnienie kwestii rozbieżności w zapisach dotyczących technologii
w oparciu o którą mają być świadczone usługi, w jednym miejscu Zamawiający pisze o technologii światłowodowej: „W lokalizacjach WROCŁAW al. Armii Krajowej 54 oraz  WAŁBRZYCH łącza główne powinny być zrealizowane w technologii światłowodowej”, natomiast w innym miejscu mowa jest o dostępie radiowym: „W przypadku zastosowania w danej lokalizacji medium radiowego dla obu łączy”. Czy wobec powyższego proszę o wyjaśnienie czy dopuszczalne są też inne technologie świadczenia usługi, np. w oparciu o miedź?

Odpowiedź 4:

 W lokalizacjach Wrocław ul. Racławicka, Jelenia Góra i Legnica dla łączy podstawowych i zapasowych oraz w lokalizacjach Wałbrzych i Wrocław al. Armii Krajowej dla łączy zapasowych, nie ma wymogów co do medium na jakim świadczona ma być usługa o ile spełnione są wszystkie pozostałe warunki zamówienia. Obostrzenie co do medium istnieje tylko dla łączy podstawowych w lokalizacjach Wałbrzych oraz Wrocław al. Armii Krajowej, gdzie zamawiający wymaga technologii światłowodowej.

Na wniosek Wykonawcy na podstawie art. 38 ust. 4 i 4a ww. ustawy Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 18.03.2015 r. do godz. 10:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 18.03.2015 r. o godz. 10:30

Rozdział III SIWZ pkt.9 i 10 otrzymują brzmienie:

9. SPOSÓB, MIEJSCE I TERMIN  SKŁADANIA  OFERT.

Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie zgodnie z Rozdziałem III SIWZ, w filii Zamawiającego we Wrocławiu, przy Al. Armii Krajowej 54, Kancelaria nie później niż dnia 18.03.2015r. do godz. 10:00
10. MIEJSCE  I TERMIN OTWARCIA  OFERT.

1. Otwarcie ofert nastąpi dnia 18.03.2015r. o godz. 10:30 w filii Zamawiającego we Wrocławiu przy Al. Armii Krajowej 54, sala Nr 306a.

Jednocześnie informuję, że wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców
 i stanowią integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do zam. pub. nr 4/2015. 
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